
1.Zbroji.

 2 +8 =                        10 + 6 =                  15 + 3 =                           8 + 9 =                    

 4 + 3 =                        5 + 10 =                  5 + 15 =                          7 + 6 =                           

 3 + 2 =                         9 + 10 =                 13 + 6 =                           8 + 4 =                           

 6 + 2 =                         10 + 8 =                 4 + 12 =                           9 + 2 =                           

2.Oduzmi.

 9  - 4 =                         18 – 8 =                  18 – 4 =                         18 – 9 = 

 8 – 5 =                          17 – 7 =                 19 – 5 =                          13 – 7 = 

 
 7 – 3 =                          20 – 10 =                 20 – 3 =                         14 – 8 = 

 
10 – 2 =                         16 – 13 =                16 – 5 =                          15 - 8 = 

3.Izračunaj nepoznati broj.

4+              =13                 15 -             = 7                    - 4 = 11                   + 2 = 20

5 +             = 12                 6 +            = 11                  + 9 = 18                   + 8 = 16

12-             = 9                  15 -             = 6                    -3 = 14                     -9 = 11

ZBRAJANJE I ODUZIMANJE DO 20



5. Umanjenik je 18, a razlika 10. Koliki je umanjitelj?

RAČUN: _______________________

ODGOVOR: _________________________________________

6. Marko ima 9 eura. Anja ima 2 eura više od Marka.
Koliko eura ima Anja?

RAČUN: __________________

ODGOVOR: _________________________________________

Koliko eura imaju zajedno?

RAČUN: __________________

ODGOVOR: _________________________________________

DODATNI ZADATAK
7. U kružiće upiši zadane brojeve tako da svaka stranica
trokuta ima jednak zbroj:

1, 5, 2, 3, 6, 7

4. Prvi pribrojnik je 5, a drugi 8. Izračunaj zbroj.  

RAČUN: _______________________


